



2015中国(宁波)海商文化周闭幕

文化创新空间“双十佳”获表彰



“海商杯”宁波市十美文化创意微空间颁奖现场。 记者 王增芳 摄

昨天下午，2015中国（宁波）海商文化周闭幕式暨“海商杯”宁波市文化创新空间“双十佳”评选颁奖典礼在宁波文化广场大剧院举行。“宁波市十大文化创新空间”和“宁波市十美文化创意微空间”名单最终揭晓，20家在我市文化产业领域具有创新代表性的文化空间获得表彰，活动现场还举行了宁波市文化创新空间联盟授牌仪式。

记者 周雁 通讯员 张绘薇 胡勇

“双十佳”评选揭晓

5月22日，由宁波市文化广电新闻出版局、宁波日报报业集团主办，中国宁波网、宁波市文化信息中心和宁波市江东区文化广电新闻出版局联合承办的“海商杯”宁波市文化创新空间“双十佳”评选活动正式启动并在中国宁波网推出了评选专题页面。

本次评选活动面向全市范围内的历史与工业遗产开发利用后的文商（旅）集聚区、拓展区域功能、具有地标性的城市文化中心，各类艺术形式的集聚中心或场所、创意文化园区、创意街区（市集）和小微文化创意企业的孵化基地等，评选出“宁波十大文化创新空间”和“宁波十美文化创意微空间”。

评选活动受到了全市文化创新空间的积极响应，共有来自全市的67家单位参加申报，经过专家初评，有21家单位入围了“十大文化创新空间”和“十美文化创意微空间”候选名单。通过中国宁波网和宁波民生e点通微信平台进行公众投票

并结合专家终评，确定了“双十佳”和6个单项奖名单。

海商文化周提升甬城“文”与“商”

作为宁波现代化国际港口城市核心功能承载区，江东区积极贯彻国家“一带一路”战略和宁波“港口经济圈”建设，深入挖掘海商文化内涵，着力打造以海商文化为内容的都市特色文化品牌，已经连续两年成功举办海商文化周活动。今年围绕“传承、创新、梦想”主题，精心策划举办了2015中国（宁波）海商文化周活动，先后举行了开幕式暨“海上丝绸之路”创新设计产业联盟揭牌仪式、“海商杯”宁波市文化创新空间“双十佳”评选、海商文化国际论坛、海商文化周进口商品展览会、中东欧文化艺术交流展等活动，得到社会各界的广泛认可，群众参与踊跃，取得了预期的效果。尤其是举办的“海商杯”宁波市文化创新空间“双十佳”评选和筹建成立文化创新空间联盟等活动，既是对全市文化创新空间资源的梳理和整合，也是对海商文化“文”“商”结合的深化提升。

宁波十大文化创新空间（排名不分先后）

1. 宁波和丰创意广场
2. 象山影视城
3. 宁波文化广场
4. 宁海大观文化园
5. 鄞州区大学生（青年）创业园众创空间
6. 创E慧谷
7. 智巢·慈溪文化创意园
8. 民和扬帆文创空间
9. 宁波老外滩
10. 华珂剧场

宁波十美文化创意微空间（排名不分先后）

1. EVER 酒吧
2. 本初·茶文化艺术馆
3. Rasa 设计师咖啡沙龙
4. 月湖美术馆
5. 华夏尚合院
6. 枫林晚书店
7. 867 文化创意中心
8. 阿拉文化集（夜）市
9. 三味书店
10. 117 艺术中心

单项奖名单

【文化创新空间】

- 最佳空间设计奖：东钱湖 211 创意园区
- 最具活动人气奖：宁波书城
- 最具创新突破奖：宁波同泰嘉陵

【文化创意微空间】

- 最佳成长进步奖：桃源书院
- 最具玩味时尚奖：Mildtree 品牌生活馆
- 最具潜力新秀奖：甬商文化园

盯牢啦，半年报开始密集披露

告别了暴涨暴跌的行情，在护盘力量的积极参与下，A股从上周以来，逐步步入“恢复元气、灾后重建”的过程。专家建议投资者，当前不可盲目追涨杀跌，可关注中报行情。

“这段时间经历了千股跌停，千股涨停，还经历了千股停牌，还有创业板整体跌停，整体涨停。”昨天，股民小曹说，这种难得一遇的炒股经历，让他现在一看到股价波动，就会心跳加速，小曹戏谑说，怀疑自己患上了“股价波动征”，“这个词是身边炒股的朋友们说着玩儿的，大家和我一样，经过这些天的折腾，股价一波动，就会跟着紧张，一看到苗头不对，就会心慌。”

昨天午间，证监会新闻发言人张晓军表示，《财经》关于证监会正在研究维稳资金退出方案的报道不实。有关媒体对市场有重大影响的报道不与监管部门核实是不负责的。下一阶段，证监会将继续把稳定市场、稳定人心、防范系统性风险作为工作目标，全力做好相关工作。

从上周开始，A股正式进入“半年报”披露季。根据深沪交易所预约披露时间表安排，本周两市将有41家公司披露中

报。其中，30家公司已发布业绩预告，21家预增，3家预盈，预降、预亏公司分别有3家和2家。传来喜讯的公司合计占比八成。数据显示，当前增幅最大的坚瑞消防，预计上半年盈利800万至1000万元，折算中期净利润同比增长542.61%。紧随其后的甬股东方日升，预计净利润增长360.19%至452.23%。此外，丽鹏股份、中钢国际、海得控制等预计净利润增幅翻倍。

银泰证券宁波东胜路营业部负责人方义建议，投资者可关注中报传来喜讯的个股，尤其是“高转送”的个股，而次新股有望迎来一波中报“高送转”行情，成为成长股“反攻”的先锋。

另外，东吴证券分析，随着个股的反弹，前期深度套牢筹码止损的意愿减弱，因此，虽然市场仍有暴跌后遗症，但从政策面还是从场内投资者的心态来看，都在朝积极的方向发展，市场有望在震荡中拓展反弹空间。中小盘个股仍有望继续成为反弹的主力军，建议重点关注超跌且前期活跃的中小盘个股的投资机会。

记者 王婧

股市点评

一个多空能量此消彼长的过程

昨天股市冲高震荡，振幅近百点，个股走势分化。这样的走势非常合理，符合目前震荡市的特征。不过，从众多个股拉回力度较大的现象来看，不少投资者对后市心存疑虑，对反弹行情的高度并不乐观，参与者也是胆战心惊，缺乏底气。一言以蔽之，由于前期股灾对市场生态的破坏性相当大，市场恢复“新常态”应有一个艰难曲折的过程，投资者对后期股市的走势产生多空分歧很正常，这也是我们认为反弹行情可能一波三折，不会太顺畅的重要原因。

当下市场也有称维稳资金已经退出的传闻来干扰市场，证监会对此传闻立即辟谣，并称“下一阶段，证监会将继续把稳定市场、稳定人心、防范系统性风险作为工作目标，全力做好相关工作。”对于市场的各类消息，投资者必须养成独立思考、不人云亦云的良好习惯，要清楚国家救市资金花费的高昂成本

以及所负有的特殊使命，绝不会做半途而废的事情。只有等到股市真正稳定下来，进入“新常态”，并最终恢复融资功能，让IPO平稳再启，才能意味着救市使命告一段落，在此之前，维稳资金是不会轻易退出的，且未来退出的方式和途径一定不会对股市形成大的冲击。估计要达到上述基本的目标，至少也得半年以后的事情了。

目前市场结构性分化严重，把握个股行情并不容易，切勿操之过急。轻仓者适当参与试盘为主，还没到重仓博弈的阶段；重仓者根据个股的走势随机调节，其买卖策略不一定跟随大盘指数走，短期涨幅大的一旦滞涨可适当高抛减仓，腾出资金。总体而言，区域性震荡是一个多空能量此消彼长的过程，近期轻指数重个股、高抛低吸是操作上的主要策略。

民族证券宁波营业部 本文分析仅供参考

蔬菜价格小幅上涨

商报讯（记者 孙美星）昨天，市发改委和市价格协会联合公布了新一期民生商品价格监测信息。据监测，与上期相比，本期列入民生商品价格信息公布范围的9家超市49种商品价格总水平上涨2.38%，5家农贸市场84种商品价格总水平上涨0.37%。

本期超市商品价格总水平上涨2.38%。在49个监测品种中，价格周环比上涨的有17种、持平的有13种、下跌的有19种。本期菜市场商品价格总水平上涨0.37%。在84种监测品种中，价格周环比上涨的有22种、持平的有43种、下跌的有19种。

商品	规格	单位	海曙联丰菜市场	江北白沙菜市场	江东华严菜市场	M6生鲜	海曙中心菜市场
鲜猪肉	精瘦肉，当日肋条肉	元/500克	15.00	14.00	14.50	10.50	16.00
鲜猪肉	(五花肉)，当日	元/500克	14.00	17.00	14.00	12.50	13.50
鲜牛肉	腱子肉	元/500克	38.00	40.00	38.00	-	40.00
鲳鱼	2两左右	元/500克	43.00	30.00	50.00	38.50	55.00
小黄鱼	3两左右	元/500克	-	20.00	19.00	22.50	22.00
墨鱼	1斤左右	元/500克	25.00	20.00	22.00	-	17.00
花蛤	新鲜一级	元/500克	5.00	5.00	5.00	2.88	5.50
黄瓜	新鲜一级	元/500克	4.00	4.00	4.00	3.48	4.00
南瓜	新鲜一级	元/500克	3.00	3.50	2.50	1.80	2.80
冬瓜	新鲜一级	元/500克	1.50	2.00	2.20	1.78	2.50
蒲子	新鲜一级	元/500克	6.00	-	5.50	7.50	4.00
丝瓜	新鲜一级	元/500克	4.00	3.50	5.00	2.80	4.50
萝卜	新鲜一级	元/500克	2.00	2.00	2.20	1.88	3.00
胡萝卜	新鲜一级	元/500克	3.00	3.50	3.50	1.78	3.00
茄子	新鲜一级	元/500克	6.00	4.00	6.00	5.50	5.00
尖椒	新鲜一级	元/500克	5.00	4.00	5.00	4.48	4.80
豆角	新鲜一级	元/500克	6.50	8.00	7.00	-	9.00
毛豆	新鲜一级	元/500克	5.00	4.00	5.50	4.48	-